



Szihalom Községi Önkormányzat

Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. június 26-án (szerdán) 15:00 órakor tartott **Képviselő-testületi** ülésén.

Rendelet, határozat száma	Tárgy
55/2019. (VI.26.) Határozata	Szihalom Község közrendjének, közbiztonságának helyzetéről készült beszámoló
56/2019. (VI. 26.) Határozat	Szihalmi Fúvós és Majorette Kulturális Egyesület 2018. évi beszámolója
57/2019. (VI. 26.) Határozat	Szihalmi Sport Club 2018. évi beszámolója
58/2019. (VI. 26.) Határozat	A Polgárórség 2018. évi beszámolójának elfogadása
59/2019. (VI. 26.) Határozat	Tobán Hagyományőrző Népművészeti Egyesület 2018. évi beszámolója
60/2019. (VI. 26.) Határozat	TOP-1.4.1-15HE1-2016-00007 azonosító számú projekt vonatkozásában a támogatási szerződéstől való elállás
61/2019. (VI. 26.) Határozat	Övások átterveztetésének elfogadása
62/2019. (VI. 26.) Határozat	Pályázat benyújtása a Magyar Falu Program keretében óvoda felújítására, átépítésére, átalakítására, korszerűsítésére és bővítésére férőhelybővítés nélkül
63/2019. (VI. 26.) Határozat	Pályázat benyújtása a TOP-1.4.1-19 kódszámú „Bölcsődei Férőhelyek kialakítása, Bővítése” című pályázatra 50.000.000,- és 100.000.000,- Forint közötti pályázati összeggel
64/2019. (VI. 26.) Határozat	TOP-1.4.1-19 kódszámú „Bölcsődei Férőhelyek kialakítása, Bővítése” című felhívásra pályázatírás és Megalapozó dokumentumok elkészítésére árajánlat elfogadása
65/2019. (VI. 26.) Határozat	Magyar Falu Program keretében az „Óvodafejlesztés” című felhívásra a projektdokumentáció elkészítésére, a pályázat benyújtására nyújtott árajánlat elfogadása

XVI.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. június 26 -án (szerda) 15.00-kor megtartott Képviselő-testületi ülésén.

Testületi ülés helye: Füzesabonyi Közös Önkormányzati Hivatal Szihalmi Kirendeltségének tanácskozó terme.

Jelen vannak:

- Bóta József Sándor polgármester
- Boda Sándor képviselő
- Farkas József képviselő
- Tóth Barnabás képviselő
- Virágh Dénes képviselő
- Zelei Rajmund József képviselő

Jegyzőkönyvet vezeti: Tóth Nikoletta igazgatási előadó

Meghívottak:

- Murányi István r. alezredes
- Koós Jánosné – Szihalmi Fúvós és Majorette Kulturális Egyesület elnöke
- Domán Zoltán – Szihalmi Sport Club elnöke

Napirend:

- 1) Tájékoztató Szihalom Község közrendjének, közbiztonságának helyzetéről
Ea.: Füzesabony Városi Rendőrkapitányság Vezetője
- 2) Tájékoztató a településen működő, önkormányzati támogatásban részesülő civil szervezetek munkájáról (kivéve a márciusi ülésen beszámolt Tűzoltóság)
Ea.: Egyesületek vezetői
- 3) Bejelentések, indítványok, javaslatok, egyebek

Bóta József Sándor polgármester: 15.00-kor az ülést megnyitja, köszönti a megjelenteket, megállapítja a határozatképességet, ismerteti a napirendet, melyet a képviselők egyhangúan elfogadnak. Felkéri Murányi István rendőr alezredest, hogy ismertesse a település közrend-közbiztonság helyzetét.

1. napirendi pont: Tájékoztató Szihalom Község közrendjének, közbiztonságának helyzetéről

Murányi István rendőr alezredes üdvözli a megjelenteket. Elmondja, hogy a Füzesabonyi térségben nem csökkent a bűncselekmények száma. Előadja, hogy Szihalom soha nem tartozott a kiemelt települések közé, inkább nyugodt környéknek nevezi. 2018-as évet tekintve is csak 28 bűncselekmény történt. Az előző évhez viszonyítva a lopások száma 4 esettel emelkedett, 6-ról 10-re. A testi sértés, a közterületi bűncselekmények, a rongálások száma csökkent. Problémát jelentenek a gazdasági bűncselekmények. Megjelennek az álvásárlók, mellyel kapcsolatban köszönetét fejezi ki a jelezéseknek. Ezen bűncselekmények országos szinten problémát jelentenek.

A közrendvédelmi tevékenység tekintetében elmondja, hogy csökkent az elfogások-, előállítások száma, mely a bűncselekmények csökkenésével arányos. Próbálnak közbiztonsági ellenőrzéseket bevezetni főleg az ittas vezetésre vonatkozóan. Említést tesz a tulajdon elleni szabálysértésekről, melyek számát tekintve szintén csökkenés észlelhető, megragadva az alkalmat köszöni meg a mezőőrök kitartó és szorgalmas munkáját. Elmondja, hogy a körzeti megbízott balesete miatt elvonásra került a területről, folyamatban van a feltöltés, jelentkező van rá, csak az érkezésének időpontja még képlékeny. Szükségesnek tartja a magas rendezvényszám miatt a kutyás rendőrök számának növelését. Elképzelések szerint a területre alkalmazásra kerülő körzeti megbízott is kutyás rendőr lenne. Magas számban folytatnak bűn- és baleset megelőzési tevékenységet. A térfigyelő kamerarendszer a faluban nagyon jól működik, nagy segítségre van munkájuk során. Elmondja, hogy együttműködési megállapodást szerettek volna kötni a mezőőrökkel, amely sajnos jogilag nem volt kivitelezhető, de továbbra is kéri segítségüket az illegális hulladéklerakók elleni védekezésben, amely továbbra is nagy problémát jelent. Próbálják kiszűrni az elkövetőket, próbálnak eljárni velük szemben, mellyel kapcsolatban maximális támogatást nyújtanak. Említést tesz arról, hogy a polgárőrökkel szoros az együttműködés, mely alkalommal megköszöni a munkájukat.

Bóta József Sándor polgármester elmondja, hogy a falubejárások alkalmával több helyi lakos is jelezte a tollfelvásárlók problémáját.

Murányi István rendőr alezredes elmondja, hogy a problémát az jelenti, hogy a tollfelvásárlók vállalkozás keretében tevékenykednek, székhellyel rendelkeznek, melyre tekintettel végezhetik a tollfelvásárló tevékenységet. Előadja, hogy ha az önkormányzat rendeletben szabályozza az árusítás, vásárlás lehetőségét, abban az esetben van a Rendőrkapitányságnak lehetősége eljárni, de inkább ez esetben is járási hivatal hatáskörében tartozó szabálysértés. Elmondja, hogy nem az jelenti a problémát, hogy tollat vásárolnak, hanem az, hogy figyelik a helyszínt, ami később lopásokat eredményezhet. Úgy gondolja, hogy az igazi problémát az átutazó forgalom jelenti. Kéri, hogy az átutazó autók rendszámát minden esetben rögzítsék és küldjék meg részére elektronikus formában. Hiányolta a jelzéseket a településről az eltiltás hatálya alatt történő autó vezetésről.

Bóta József Sándor polgármester észrevételezi, hogy nincs információja senkinek arról, hogy kik vannak járművezetéstől eltiltás hatálya alatt.

Murányi István rendőr alezredes megemlíti, hogy jelen hiányosság is a körzeti megbízott hiányára vezethető vissza.

Boda Sándor képviselő előadja, hogy továbbra is problémát jelent a sebességmérés, vagy pl. az önkormányzati utakon történő súlyhatár ellenőrzése, több esetben tapasztalható, hogy Önkormányzati utakon, ahol a súlykorlátozó táblák elhelyezésre kerültek, bejönnek teherautók, amik jóval meghaladják a megengedett súlyhatárt.

Murányi István rendőr alezredes elmondja, hogy ha a 112-es hívószámon megérkezik a bejelentés, arra azonnal szoktak reagálni. Tájékoztatja a képviselőket, hogy sebességmérőt az ORFK utasítására csak főközlekedési utakon alkalmaznak. Elmondja, hogy lehetőség van arra, hogy szolgálatot szervezzen rá alkalmanként, pl. lakossági bejelentés alapján. Minden esetben jelezni szükséges a súlyhatár átlépését, azonnali intézkedést rendelnek el. Említést tesz arról, hogy a parkolás vonatkozásában Szihalmon van még mit rendbe tenni.

Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra

bocsátotta a község közrendjének, közbiztonságának helyzetéről készült beszámolót, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
55/2019. (VI. 26.) Határozata

Tárgy: Szihalom Község közrendjének, közbiztonságának helyzetéről készült beszámoló

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Szihalom Község közrendjének, közbiztonságának helyzetéről készült 2018. évi beszámolót, melyet egyhangúlag elfogadott.

Határidő: értelem szerint

Felelős.:Bóta József Sándor polgármester, Széll Gáborné Blaskó Erzsébet kirendeltség-vezető

15:29 –kor Murányi István rendőr alezredes elköszön a Képviselő-testülettől, elhagyja az ülést.

2. napirendi pont: Tájékoztató a településen működő, önkormányzati támogatásban részesülő civil szervezetek munkájáról

Bóta József Sándor polgármester felkéri Koós Jánosnét – a Szihalmi Fúvós és Majorette Kulturális Egyesület elnökét, hogy ismertesse az Egyesület 2018. évi tevékenységét. Elmondja, hogy az írott beszámoló igazából egy bőséges, átfogó, és tartalmas.

Koós Jánosné elnök asszony köszönti a Képviselő-testület tagjait. Elmondja, hogy a beszámolót nem kívánja különösképpen kiegészíteni, amennyiben kérdés merül fel, arra szívesen válaszol. Szeretné megköszönni a Képviselő-testületnek, az Önkormányzatnak a munkájukhoz nyújtott segítséget, támogatást. Egyenként köszönetet mond a Képviselő-testület tagjainak, külön a Polgárőrségnek a nyújtott támogatásokért, Boda Sándor képviselőnek a nyújtott villanszerelési szakmai segítségnyújtásért. Elmondja, hogy így tud egy egyesület jól működni, ha vannak támogatói, segítségei.

Bóta József Sándor polgármester elmondja, hogy a támogatás álláspontja szerint természetes, hiszen mindenki büszke lehet arra, hogy egy ilyen egyesület működik Szihalmon, akik viszik a település hírnevét. Ígéretet tesz arra, hogy utána néz a Nemzeti Kulturális Alap által nyújtotta pályázati lehetőségeknek.

Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta a Szihalmi Fúvós és Majorette Kulturális Egyesület 2018. évi munkájáról készült beszámolót, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
56/2019. (VI. 26.) Határozata

Tárgy: Szihalmi Fúvós és Majorette Kulturális Egyesület 2018. évi beszámolója

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Szihalmi Fúvós és Majorette Kulturális Egyesület 2018. évi beszámolóját, melyet egyhangúlag elfogadott.

Határidő: értelem szerint

Felelős.:Bóta József Sándor polgármester, Széll Gáborné Blaskó Erzsébet kirendeltség-vezető

15:38- kor megérkezik Domán Zoltán

Bóta József Sándor polgármester átadja a szót Domán Zoltánnak a Szihalmi Sport Club elnökének, hogy tegye meg kiegészítését a benyújtott beszámolóhoz.

Domán Zoltán köszönti a Képviselő-testület tagjait. Elmondja, hogy amennyiben a beszámolóval kapcsolatosan bárkinek kérdése merül fel, azt szívesen fogadja, és igyekszik a kérdésekre válaszolni.

Tóth Barnabás képviselő az iránt érdeklődik, hogy a TAO-s támogatást miért kellett visszafizetni.

Domán Zoltán elmondja, hogy pályáztak TAO-ra. Kizárták a csapatot, mert ebben az évben már nem volt olyan tanár, aki a gyerekeket elvigye a labdarúgó tornákra. Több alkalommal saját autójával hordta a gyerekeket, szinte minden alkalommal létszámbélyegesen jelentek meg. Problémát jelent, hogy jó néhány gyermeket átigazoltak Maklárra. Elmondja, hogy az utánpótlási csapatokat ismét nevezni szeretnék, melyben kéri az Önkormányzat segítségét is, hogy a gyermekek versenyekre történő szállítása zökkenőmentes legyen a későbbiekben. Előadja, hogy módot kell találni az edzői díjazásra, tekintettel azon tényre, hogy több egyesületnél az edzők díjazásban részesülnek. Elmondja, hogy a felnőtt férfi csapatot a 18-19 évad során sikerült tovább erősíteni, melyben kimagasló szerepe van Váradi Attila Jenő edzői munkájának.

Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta a Szihalmi Sport Club 2018. évi munkájáról készült beszámolót, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
57/2019. (VI. 26.) Határozata

Tárgy: Szihalmi Sport Club 2018. évi beszámolója

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Szihalmi Sport Club 2018. évi beszámolóját, melyet egyhangúlag elfogadott.

Határidő: értelem szerint

Felelős.:Bóta József Sándor polgármester, Széll Gáborné Blaskó Erzsébet kirendeltség-vezető

Bóta József Sándor polgármester felkéri Tóth Barnabást, a Szihalom Polgárőr Egyesület elnökét, hogy amennyiben ki kívánja egészíteni beszámolóját, azt tegye meg, valamint érdeklődik, hogy az egyesület taglétszáma jelenleg hány főből áll.

Tóth Barnabás elnök elmondja, hogy az Egyesület jelenleg 16 fő taglétszámmal működik, sajnos továbbra is problémát jelent, hogy a tagok korcsoportos összetételét tekintve az idősebb korosztály dominál.

Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra

bocsátotta a Polgárőr Egyesület 2018. évi beszámolóját, melyet a Képviselő-testület 1 fő tartózkodás mellett elfogadott és az alábbi határozatot alkotta

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
58/2019. (VI. 26.) Határozata

Tárgy: A Polgárőrség 2018. évi beszámolójának elfogadása

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 1 fő tartózkodás mellett elfogadta a Polgárőr Egyesület 2018. évi munkájáról készült beszámolót.

Határidő: értelem szerint

Felelős.: Bóta József Sándor polgármester, Széll Gáborné Blaskó Erzsébet kirendeltség-vezető

Bóta József Sándor polgármester előadja, hogy hátra van még a Tobán Hagyományőrző Népművészeti Egyesület beszámolója. Elmondja, hogy az Egyesület elnöke Dr. Joó Csaba egyéb elfoglaltság miatt nem tudott megjelenni az ülésen. Ugy gondolja, hogy az Egyesület beszámolója bőséges és átfogó.

Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta a Tobán Hagyományőrző Népművészeti Egyesület 2018. évi munkájáról készült beszámolót, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
59/2019. (VI. 26.) Határozata

Tárgy: Tobán Hagyományőrző Népművészeti Egyesület 2018. évi beszámolója

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Tobán Hagyományőrző Népművészeti Egyesület 2018. évi beszámolóját, melyet egyhangúlag elfogadott.

Határidő: értelem szerint

Felelős.:Bóta József Sándor polgármester, Széll Gáborné Blaskó Erzsébet kirendeltség-vezető

Bóta József Sándor polgármester 16:15-kor szünetet rendel el, az ülést 16:30-kor folytatják.

3. napirendi pont: Bejelentések, indítványok, javaslatok, egyebek

Bóta József Sándor polgármester előadja, hogy Szihalom Zsóry-üdülőből jelezéssel élt egy ingatlan tulajdonos a Képviselő-testület felé, melyben több témát érintett. Érdeklődött a szúnyog-gyérítésről, melynek vonatkozásában Bóta József Sándor polgármester elmondja, hogy a jelzés a Katasztrófavédelem irányába megtörtént, az Önkormányzat kérte a fertőzöttség vizsgálatát, valamint az esetleges szúnyoggyérítés elrendelését. Jelezte a nyaraló tulajdonos továbbá azt is, hogy a 3-as úton az üdülő területet csak a Budapest felé vezető oldalon egy kisméretű zöld tábla jelzi „üdülőterület” megnevezéssel, amit nappal is elég későn lehet észrevenni, elmondása szerint balesetveszélyes. Bóta József Sándor polgármester elmondja, hogy ezen észrevétel alapos, szükséges 4 db tábla beszerzése, mindkét irányból 2-2.

Boda Sándor képviselő úgy gondolja, hogy a táblákkal kapcsolatosan érdemes lenne felvenni a kapcsolatot a Közútkezelővel.

Tóth Barnabás képviselő észrevételezi, hogy álláspontja szerint a Közútkezelőtől mindenképpen engedélyt szükséges kérni a táblák kihelyezése miatt.

Bóta József Sándor polgármester áttér a sebességkorlátozó táblák elhelyezésére a belső utakon.

Boda Sándor képviselő elmondja, hogy 2 db lakó-pihenő övezet tábla elhelyezésével az üdülő területén, egyiket a Fő út legelejére, a másikat a Gaszó fogadóhoz, mely esetben álláspontja szerint a sebességkorlátozás megoldódna.

Bóta József Sándor polgármester ígéretet tesz arra, hogy intézi a közúti-, valamint a lakó-pihenő övezet táblák beszerzését, kihelyezését.

A továbbiakban áttér a közbeszerzési eljárás eredménytelenségére. Tájékoztatja a Képviselőket, hogy a rendelkezésre álló anyagi fedezet nem elegendő a szerződések megkötéséhez a bölcsődeépítés, valamint az övások vonatkozásában sem. Elmondja, hogy az elnyert pályázati összeg nem fedezné sem a bölcsődeépítést, sem az övások megvalósítását. Felhívja a Képviselők figyelmét arra, hogy a támogatási szerződéstől való elállás esetén az eddigi lehívott összegeket természetesen kamatostul kellene visszafizetni. Az övások esetében említést tesz arról, hogy érdemes lenne az áttervezés lehetőségeit megvizsgálni. A bölcsőde esetében csak a támogatási szerződéstől való elállásban látja a megoldást. Elmondja, hogy a bölcsőde vonatkozásában döntésnek kell születnie.

Miután további kérdés, kérdés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta a TOP-1.4.1-15.HE1-2016-00007 azonosító számú projekt vonatkozásában a támogatási szerződéstől való elállást, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **60/2019. (VI. 26.) Határozata**

Tárgy: TOP-1.4.1-15HE1-2016-00007 azonosító számú projekt vonatkozásában a támogatási szerződéstől való elállás

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy határozott, hogy a TOP-1.4.1-15.HE1-2016-00007 azonosítószámú „Tarka-Barka bölcsőde létrehozása Szihalom község családbarát szolgáltatásainak fejlesztése érdekében” tárgyú projekt tekintetében a Támogatási Szerződéstől eláll. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket megtegye.

Határidő: értelem szerint

Felelős.:Bóta József Sándor polgármester

Bóta József Sándor polgármester elmondja, hogy az övások vonatkozásában nem tartja szükségesnek a támogatási szerződéstől való elállást, úgy gondolja viszont, hogy e tekintetben áttervezés szükséges azért, hogy az elnyert összegből kivitelezhető legyen. Kéri a Testület állásfoglalását, hozzájárulását a módosítások elindítására.

Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta az övások átterveztetését, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
61/2019. (VI. 26.) Határozata

Tárgy: Övások átterveztetésének elfogadása

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy határozott, hogy a Település körüli övások kiépítése és belterületi csapadékvíz elvezetése című TOP-2.1.3-15-HE1-2016-00003 projekt kiviteli tervét módosíttatja akként, hogy az elnyert pályázati összeg fedezze a projekt megvalósítását. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket megtegye.

Határidő: értelem szerint

Felelős.:Bóta József Sándor polgármester

Bóta József Sándor polgármester előadja, hogy a Magyar Falu Program keretében megjelent az Óvodafejlesztés című pályázat, mely lehetőséget biztosít 5.000 fő alatti lakosságú települések részére működő óvoda felújítására, átépítésére, átalakítására, korszerűsítésére és bővítésére férőhelybővítés nélkül, mely pályázat keretén belül 30.000.000,- Ft összegre nyílik lehetőség pályázni. Álláspontja szerint mindenképp érdemes ezt a lehetőséget kihasználni, mely sikeres elbírálás esetén lehetőség lenne az óvoda átépítésére, új vizesblokkok kialakítására.

Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta a Magyar Falu Program keretében óvoda felújítására, átépítésre, átalakítására, korszerűsítésére és bővítésére férőhelybővítés nélküli pályázat benyújtását, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
62/2019. (VI. 26.) Határozata

Tárgy: Pályázat benyújtása Magyar Falu Program keretében óvoda felújítására, átépítésre, átalakítására, korszerűsítésére és bővítésére férőhelybővítés nélkül.

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy határozott, hogy pályázatot nyújt be a Magyar Falu Program keretében óvoda felújítására, átépítésre, átalakítására, korszerűsítésére és bővítésére férőhelybővítés nélküli 30.000.000,- Ft pályázati összeggel. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket megtegye.

Határidő: értelem szerint

Felelős.:Bóta József Sándor polgármester

Bóta József Sándor polgármester elmondja, hogy TOP-1.4.1-19 kódszámú „Bölcsődei Férőhelyek kialakítása, Bővítése” című pályázat keretében lehetőség van pályázni egy egycsoportos bölcsőde kialakítására a meglévő ligaépület átalakításával, felújításával 50.000.000,- és 100.000.000,- forint közötti pályázati összeggel.

Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta a TOP-1.4.1-19 kódszámú „Bölcsődei Férőhelyek kialakítása, Bővítése” című pályázat

benyújtását, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
63/2019. (VI. 26.) Határozata

Tárgy: Pályázat benyújtása a TOP-1.4.1-19 kódszámú „Bölcsődei Férőhelyek kialakítása, Bővítése” című pályázatra 50.000.000,- és 100.000.000,- Forint közötti pályázati összeggel

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy határozott, hogy pályázatot nyújt be a TOP-1.4.1-19 kódszámú „Bölcsődei Férőhelyek kialakítása, Bővítése” című pályázatra 50.000.000,- és 100.000.000,- Forint közötti pályázati összeggel. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket megtegye.

Határidő: értelem szerint

Felelős.:Bóta József Sándor polgármester

Bóta József Sándor polgármester előadja, hogy az előzőekben említett pályázatok benyújtásával kapcsolatosan a projektdokumentáció elkészítésére, valamint a pályázatírási feladatok elkészítésére és a Megalapozó dokumentumok elkészítésére szükséges szakértelemmel rendelkező pályázatíró alkalmazni, melynek vonatkozásában megbízási szerződést szükséges kötni. A benyújtott árajánlatok alapján tájékoztatja a Képviselőket, hogy Veres Tünde egyéni vállalkozó a Magyar Falu Program keretében az „Óvodafejlesztés” című felhívásra a projektdokumentáció elkészítésére, a pályázat benyújtására bruttó 60.000,- forint összeget, sikeres elbírálás esetén további elnyert támogatási összeg 3% sikerdíjat jelöl meg. A „Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése” című projekttel kapcsolatosan a pályázatíráásra, valamint a megalapozó dokumentumok elkészítésére bruttó 300.000,- Forint ajánlati összeget nyújtott, továbbá sikeres elbírálás esetén az elnyert támogatási összeg 2%-át sikerdíjként. Előadja, hogy álláspontja szerint az ajánlat kedvező.

Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta a TOP-1.4.1-19 kódszámú „Bölcsődei Férőhelyek kialakítása, Bővítése” című felhívásra pályázatírási és Megalapozó dokumentumok elkészítésére árajánlat elfogadását, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
64/2019. (VI. 26.) Határozata

Tárgy: TOP-1.4.1-19 kódszámú”Bölcsődei Férőhelyek kialakítása, Bővítése” című felhívásra pályázatírási és Megalapozó dokumentumok elkészítésére árajánlat elfogadása

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy határozott, hogy a TOP-1.4.1-19 kódszámú „Bölcsődei Férőhelyek kialakítása, Bővítése” című felhívásra pályázatírási és Megalapozó dokumentumok elkészítésére Veres Tünde pályázat író árajánlatát elfogadja az alábbiak szerint:

Pályázatírási, valamint megalapozó dokumentumok elkészítése bruttó 300.000,- Ft

Sikeres elbírálás esetén az elnyert támogatási összeg 2%-a.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket megtegye.

Határidő: értelem szerint
Felelős.:Bóta József Sándor polgármester

Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta a Magyar Falu Program keretében az „Óvodafejlesztés” című felhívásra a projektdokumentáció elkészítésére, a pályázat benyújtására nyújtott árajánlatot, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta


Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
65/2019. (VI. 26.) Határozata

Tárgy: Magyar Falu Program keretében az „Óvodafejlesztés” című felhívásra a projektdokumentáció elkészítésére, a pályázat benyújtására nyújtott árajánlat elfogadása.

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy határozott, hogy a Magyar Falu Program keretében az „Óvodafejlesztés” című felhívásra a projektdokumentáció elkészítésére, a pályázat benyújtására Veres Tünde pályázat író árajánlatát elfogadja az alábbiak szerint:
Projektdokumentáció elkészítésére, a pályázat benyújtására bruttó 60.000,- forint
Sikeres elbírálás esetén az elnyert támogatási összeg 3%-a
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket megtegye.

Határidő: értelem szerint
Felelős.:Bóta József Sándor polgármester


Miután további napi rendi pont nem volt, kérdés-, kérés, észrevétel nem hangzott el, így Bóta József Sándor polgármester 16:50-kor az ülést bezárta


Bóta József Sándor
Polgármester

K.m.f.

Hidvéginé Dr. Szigetvári Erika
Jegyző nevében és megbízásából




Széll Gáborné Blaskó Erzsébet
kirendeltség-vezető